



又是一年春暖花开,郑州移动动感地带存套餐送套餐优惠再次开始,针对青年人的市场需求,郑州移动动感地带的存套餐优惠活动再次将M-zone人特权发挥得淋漓尽致,让您赚足优惠。

晚报记者 祁京

动感地带限时出击

套餐优惠存三送三,存六送六

套餐精彩无限

动感地带为M-Zong人精心定做了三款必选套餐,分别是短信系列套餐、音乐系列套餐、时尚系列套餐,你可以选择其中的任意一款套餐。如果觉得套餐里包含的通话时间和短信不够用,还可以从“可选计划”中选择增加新的套餐。

本次存套餐送套餐活动在移动各自建营业厅、社会渠道、网上营业厅及自助终端均可办理。真正做到“便捷服务,满意100”。

存三送三,存六送六

6月20日之前,郑州移动动感地带客户,在全区各自建营业厅及社会渠道一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费;多存多送。

如果客户在参加上述存套餐送套餐活动的基础上,再一次性预存6个月“M群”业务月功能使用费(每个月2元,共12元),即可再赠送1个月套餐费。

特别提醒

参加本次活动的客户,在活动期间,不允许销号或转品牌,否则赠送的套餐费将不再返还,同时客户前期所预存的套餐费将按照全省统一的新的补收规则进行处理;

参加活动的客户,在活动期间,如果在动感地带品牌内进行互转,则预存及赠送的套餐费按照目前现行补收规则进行处理;

赠送的套餐费将于客户所预存的套餐费使用完毕的次日起,逐月赠送。



【优惠信息】

无线音乐WAP社区“快乐苑”有奖公测

2009年5月10日之前,通过手机上网登录移动梦网-新河南风采-快乐苑,或者发短信MO到10086进入新河南风采点击“快乐苑”栏目,验证注册是否成功,验证彩信上传头像是否成功,验证用短信发表日志是否成功,验证试听歌曲是否成功,验证点播彩铃是否成功,验证邀请好友是否成功,即有机会获得大奖。一等奖:iPod nano(3名),二等奖:iPod shuffle(5名),三等奖:最新流行正版CD(100名)。

掌上营业厅体验有惊喜

2009年4月15日至5月14日及2009年5月15日至6月15日,河南移动客户都可通过活动页面中的活动推荐功能向亲友发送PUSH推荐信息,亲友通过推荐PUSH信息成功登录即推荐成功,每月将对成功推荐客户数最多的前3550名客户奖励。可以使用计算机登录河南移动网站www.ha.chinamobile.com了解更多详情,并参与“我的业务我的团”活动邀亲友一起来比拼,赢取心动大礼。发送短信“10086”到10086参与“短信营业厅推荐赢大礼”活动,好礼等你来赢。

预存话费折扣购“心机”

2009年6月30日之前,用户缴纳一定的预存,即可折扣购买指定型号的移动2G心机一部,还可获赠一定比例的预存话费。每月最低消费60元。

存话费折扣购三星i908E

缴纳3900元预存款,可以享受四折优惠,即2080元购买i908E手机的优惠,并赠送688元礼包一个。

预存的3900元中含:60元自由预存、240元新业务包分摊预存(每月20元,分摊12个月)和3600元分摊预存(每月300元,分摊12个月)。

便捷服务满意100

手机缴费足不出户

目前,郑州移动用户可以用9种不同的方式交手机费,包括营业厅交费、银行交费、邮政储蓄所交费、电话银行交费、手机银行交费、网上交费、银行代扣、ATM机交费、手机充值卡交费。其中郑州移动先后与工商银行、建设银行、农业银行等多家银行合作推出了“电话银行”业务,也就是说,现在郑州移动的客户只需拨个电话随时随地给自己的手机缴费。

这里以工行为例说明:工商银行

第一步:客户只要携带活期卡和身份证到工商银行的指定理财网点申请,即可成为注册用户。

第二步:成为注册客户后,就可以申请“缴费”业务了。先拨通工行电话银行号码(95588)输入客户编号,根据语音提示即可开通该代理业务。此步骤可以在工行网点办理注册后一并办理。

第三步:手机充值,拨打95588,选择“1”输入客户编号,选择“3”缴费,选择“1”手机用户,输入手机号码和手机密码(初始密码为用户手机账单的账号号码后六位),即可进行缴费。

我的3G时代

有关3G的未来生活

一夜之间,大家都在谈论3G。郑州进入了3G时代,对于你手中的电话,你知道该怎么用了吗?手机上网已蔚然成风,大家坐公交、等朋友时都在用手机看报纸、聊飞信、玩QQ、听歌、上网、看新闻,等到了3G时代,手机上网感觉就像在飞,方寸之间扩大了你的视野,用视频与远方的亲人聊天,通过网络在线看电视看电影。

上网本是我用3G的理由

“3G最让我心动的是上网卡,因为我现在用手机上网,就已经觉得很流畅了,一般的流媒体娱乐视听效果都还不错,但是手机的屏幕大小实在有限,如果我用了上网卡,只要有3G网络覆盖的地方,把上网卡插进笔记本电脑里,哪怕在荒山野岭,都能上网,听说家用台式机也可以用,不晓得是不是,如果真是那样的话,就太好了,不管是笔记本还是台式机都可以无线上网了,用手机上网就更不用说了,

马上变成高速公路啦。”张先生正热情地讲述他对3G的看法,旁边的另一位先生连忙插嘴说:“对,对,我正想买笔记本,听说G3笔记本还有补贴,蛮便宜,还送话费?什么时候能买到哇?”

视屏电话将无处不在

现在,手机将不再只是“声音+短信”的年代,“声音+视频”的G3视屏电话将渗透到生活的各个角落,每个人每一天都将离不开视屏电话。

工作生活轻松应对

又是晴朗的一天,张先生又要开始面对新一轮的工作,走出家门,下意识地摸了一下口袋,“嗯,手机带了”,这已经是他的惯性动作了。上班途中,一个手机视频信号接入,紧急视频会议就在他的车里开始了,四个部门主任分别向他汇报出现的问题。他紧皱眉头仔细地

听。他将手机切换到市场部李主任的镜头,与李主任讨论问题的解决办法,李主任轻松的表情出现在手机屏幕上,表示可以马上解决。关掉手机,张先生已经到了公司楼下。

结束上午紧张的工作,午休间隙,他迫不及待地打开手机看足球比赛,清晰流畅的画面让他过足了“瘾”,“啾”的一声一个视频来电信号,妻子出现在手机屏幕中:“别忘了给儿子打电话”。自从妻子出差到外地,每天都会提醒他给幼儿园的儿子打电话。与妻子通完电话,张先生打开手机GPRS功能,习惯性地看看儿子小晖的位置,然后露出开心的笑容。

沟通无限的乐趣

小琳周末约了男朋友郊游。蓝天、白云、大海……春天的气息渐浓,他们迎着朝阳驾车,她用手机收看一场正在现场直播的时装秀,驾驶

台前的移动3G手机不断提示前方的道路状况和沿途的风土人情……

她突然想起出门前忘记喂可爱的nono,这只牧羊犬已经陪伴她2年了,是她的心肝宝贝。她连忙关掉时装秀,拨通了妈妈的视屏电话,“早上出门忘记给nono喂饼干了,妈妈您给它吃了没?”屏幕上出现妈妈和蔼的影像,“等你想起来,都什么时候了,看!它刚吃完呢。”妈妈将手机摄像头转向nono,小琳透过手机视频,清楚地看到狗狗嘴边的饼干渣,那可爱模样逗得她咯咯笑个不停……

移动G3带来的视频电话功能,让我们的生活更加生动精彩。与多年未见远在外地的好友面对面地嘻哈逗乐;逢年过节而无法回家团圆时,用手机拨一个视频电话“当面”向家人送去暖人的祝福和问候……这一切离我们越来越近,时时处处视频电话都将给我们带来零距离的精彩。